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* Al quemar un pedazo de cinta de Magnesio se
observa una luz brillante, por oxidacion
enérgica (violenta) del magnesio al
combinarse con el oxigeno del aire.

2Mg + 02 = > 2Mg0O
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El magnesio reaccionacon el oxigeno para formar éxido de magnesio.

Disponemos de 8 g de oxigeno. Calcula:

a) s Cuantos gramos de magnesio haran falta para reaccionarcon todo el oxigeno disponible?

2 mol 1 mol 2 mol

1molMg=243¢g 1molO,=32¢g

1 mol MgO =40,3 g




magnesio y O2.notebook

February 13, 2020

El magnesio reaccionacon el oxigeno para formar éxido de magnesio.
Disponemos de 8 g de oxigeno. Calcula:
a) s Cuantos gramos de magnesio haran falta para reaccionarcon todo el oxigeno disponible?

2Mg

2 mol

+ 0O,

1 mol

2 mol

1 mol Mg =243¢g 1mol0,=32¢ 1 mol MgO =40,3 g
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+ Elmagnesio reaccionacon el oxigeno para formar oxido de magnesio.
Disponemos de 8 g de oxigeno. Calcula:
a) ¢ Cuéntos gramos de magnesio haran falta para reaccionarcon todo el oxigeno disponible?

Z2 mol 1 mol 2 mol

= :ﬁ’ ) )(-:{2 1{7’3
T Xy

TmolMg=243g 1molO,=32¢g 1 mol MgO =403 g
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El magnesio reaccionacon el oxigeno para formar éxido de magnesio.

Disponemos de 8 g de oxigeno. Calcula:

a) s Cuantos gramos de magnesio haran falta para reaccionarcon todo el oxigeno disponible?
b) ;i Cuantos gramos de éxido de magnesio se obtendran?

2 mol 1 mol 2 mol

1 mol Mg =243¢g 1mol O, =32¢g 1 mol MgO =40,3 g
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El magnesio reaccionacon el oxigeno para formar éxido de magnesio.

Disponemos de 8 g de oxigeno. Calcula:

a) s Cuantos gramos de magnesio haran falta para reaccionarcon todo el oxigeno disponible?
b) ;i Cuantos gramos de éxido de magnesio se obtendran?

2 mol 1 mol 2 mol

32%’01 89_

1 mol Mg =243¢g 1mol0,=32¢ 1 mol MgO =40,3 g
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El magnesio reaccionacon el oxigeno para formar éxido de magnesio.

Disponemos de 8 g de oxigeno. Calcula:

a) s Cuantos gramos de magnesio haran falta para reaccionarcon todo el oxigeno disponible?
b) ;i Cuantos gramos de éxido de magnesio se obtendran?

2 mol 1 mol 2 mol

1molMg=243¢g 1molO,=32¢g

3g

I
—DX = 20’5
X NQO

1 mol MgO =40,3 g
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